



hogy most hajlandó lesz belépni oly kabinete...

A bolgár fejedelemség kérdése még függőben van. Nácsevit külügyminiszternek...

A francia parlament által elfogadott próbanosz... A Saint Brienneben...

A Hartington és Chamberlain által vezetett liberális... Londonból írják július 28-ikáról:

A Hartington és Chamberlain által vezetett liberális... Londonból írják július 28-ikáról:

A terv az, hogy Hartington politikai barátai a... tory-parthoz fűszerek, hogy ezzel egy másik rész...

A belga képviselőház, mint már táviratainkban... jelentettük, elvetette a liberálisoknak az alkotmány...

Figyelmeztető és kérő levelet előzetes... A kikötők előzetes m. h. évvel előjárt...

Lapunk előzetési ára... egy óra ... 1 ft 80 kr. hat óra ... 10 ft...

A vonat mind egyre közelebb... mintegy fényes fátamorgana tűtől fölválik...

A Nabreznából jövő esti gyorsvonat lassítá... midőn Mestret elhagyva a kétszázhuszonnégy...

Az este, ha t. előzetesünk az előzetési határidő... legutóbbi lakást választottam...

UJDONSÁGOK

— Személyi hírek. A királyné Kreuthba való... utáiban ma utazott keresztül Münchenen...

— A király korúja az országban. A nyitrai... fogadtatás rendezéséig július 29-én Schöber Ernő...

— A király korúja az országban. A nyitrai... fogadtatás rendezéséig július 29-én Schöber Ernő...

— A király korúja az országban. A nyitrai... fogadtatás rendezéséig július 29-én Schöber Ernő...

— A király korúja az országban. A nyitrai... fogadtatás rendezéséig július 29-én Schöber Ernő...

— A király korúja az országban. A nyitrai... fogadtatás rendezéséig július 29-én Schöber Ernő...

— A király korúja az országban. A nyitrai... fogadtatás rendezéséig július 29-én Schöber Ernő...

életével mind jobban megismerkedik. A sah elfoglalta... az angol udvar meghívására, Péterváron...

— Bonaux pápok jubileuma. A csanádi egyház... megye közszerepében álló agg püspökének legközelebb...

— Udvari hírek. O felseje a király ma elhagyta... Münchenbe utazott, honnan előtárolt három nap...

— Vilmos császár Gasteinben. Ferencz József... királyunk, mint Ischlben írják, e hó 6-án d. u. 3 órakor...

— Bonaux pápok jubileuma. A csanádi egyház... megye közszerepében álló agg püspökének legközelebb...

— Udvari hírek. O felseje a király ma elhagyta... Münchenbe utazott, honnan előtárolt három nap...

— Vilmos császár Gasteinben. Ferencz József... királyunk, mint Ischlben írják, e hó 6-án d. u. 3 órakor...

— Bonaux pápok jubileuma. A csanádi egyház... megye közszerepében álló agg püspökének legközelebb...

laj, miután Boulanger maig Clermontban, Ferry pedig... Saint-Dieuban van, alyk történet meg kezdélt...

— Bonaux pápok jubileuma. A csanádi egyház... megye közszerepében álló agg püspökének legközelebb...

— Udvari hírek. O felseje a király ma elhagyta... Münchenbe utazott, honnan előtárolt három nap...

— Vilmos császár Gasteinben. Ferencz József... királyunk, mint Ischlben írják, e hó 6-án d. u. 3 órakor...

— Bonaux pápok jubileuma. A csanádi egyház... megye közszerepében álló agg püspökének legközelebb...

— Udvari hírek. O felseje a király ma elhagyta... Münchenbe utazott, honnan előtárolt három nap...

— Vilmos császár Gasteinben. Ferencz József... királyunk, mint Ischlben írják, e hó 6-án d. u. 3 órakor...

— Bonaux pápok jubileuma. A csanádi egyház... megye közszerepében álló agg püspökének legközelebb...

1887... emmi helytelen világosítások... Győrött, 1887. jú...





FŐVÁROSI ÜGYEK.

A bolvárosi plébániatemplom helyreállítását ma fejezték. Egyelőre megromlott külső falait hozták helyre...

A magánépitési bizottság mai Róza Péter tanácsos elnöksége alatt tartott ülésén a következő építési engedélyek kiadását hozta javaslatba...

A Rókus-körház megfigyelő osztályának feladatát megkezdte a Rókus-körházban a helyreállítás munkálatainak...

A budai új körház ügyében kiküldött bizottság a délelőtti Róza Péter tanácsos elnöksége alatt tartott ülésén...

Társasokai egy. Haringás Károly társasokaitól az iránt folyamodott a tanácsos, hogy a Kálvintérről...

A kőbor ebek ellen az előjárások, valamint a rendőrség erélyes intézkedéseket szándékozik tenni.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A magyarországi könyvnyomdászok és betűöntők egylete fenntartásának huszonegyedik évünnepére augusztus 20-án...

A budapesti ügyvédi kamara megtagadta az ügyvédek lajstromába való bejegyzését Moszkovics Géznak...

nekem mondanak, hallom és nem értem: a mit tennem parancsnok, teszem és nem tudom miért.

— De ha mondom. — De meg lehet, hogy egy fiatal leánynak oly terméke, szép haja sőt Valentine kedves vonásai is...

— Nos? — Meg lennék mélyen indulva meglepetve, de félnék, hogy lúh és gyűlölet keltené bennem.

— De miért? — Mert nem bocsánatom meg neki, hogy Valentine me hasonlítani. En már olyan vagyok.

— James, James, ismered be, ki az a fiatal lány? — Ha úgy tetszik. De lásd, nem haragudtam arra a kisasszonyra, csak hogy teljesen közönyös maradtam.

— James, azt a fiatal leányt Levasseur Henriette-nek hívják. — Szükségtelen nevé tudnom.

— De igen, mivel látni fogod. — Nem akarom látni. — Legalább egyszer meg kell nézned.

— Nem, anyám, nem, ezerszer nem! — Kell. — Miért kell? — Carmelle kedvéért.

— Ah! már látom, az a kisasszony Olaszországban van. — Igen, jelenleg szüleiél. Nagyon előkelő fiatal leány: párisi születésű; olyan koru, mint a Carmelle kisasszony, olyan nevelésben részesült, mint Valentine, kinek szellemét és ízlését a művészetek és minden szép iránt örökölte.

— Róviden, anyám, viszonyát a fiatal ember türelmetlenül, téged hallva, ennek a kisasszony magának Valentine-kellene lennie. — Nos igen, fiam, Levasseur Henriette kisasszonyban meg lehet Valentine de Carmelleit.

— James megint váltat van. — Ah! anyám, mondja szomorúan, sajnálalak, mennyire hiába fáradsz; minek mondom mind ezt? Még egyszer, ez a Henriette kisasszony és számtalan erényei engem hidegen hagynak. Kérlek anyám, most már elég volt ebből.

— Kis vártatva, Lincolné újra kezd: — James, olvastát-e a újságokban vagy könyvekben, hogy emberek élve temetettek? — A fiatal ember elámulva bámult anyjára. Minek ez a furcsa kérdés? — Felelj nekem. — Anyám, hová akarsz évelni kilyukdákat? — Majd megmondom csak felel nekem előbb. — Nos, igen, emlékszem, hogy olvastam a félt; van is egy regény. A fityólos hölgy, — de az regény, — a hol szó van egy fiatal asszonyról, ki leghalváltára esett, és élve temetették. Egy fiatal ember szerette azt az asszonyt, a temetést követő éjszákban, behatolt a temetőbe, hogy imádkozhassék annak sírján, kit siratott.

TÖRVÉNYSZÉKI OSARNOK.

Bírói illetőség a cséghasználat kérdésében. Erre vonatkozólag fontos törvénycikk hozott a napokban a földművelésügyi, ipar és kereskedelmi miniszterium, mint harmadikok iparhatóság. A vagyonbirtok felelővéri ágazat be nem jegyzett budapesti kereskedő bejegyzését adta ahhoz, hogy Friebert Alajos főfiskálerekedő a 'Fehérvári Ignác utódai' céget használhassa.

A vulkói aranybányák. Ráncsa Miklós és 97 társának hírhedt büntető a napokban tárgyalta a kir. tábla szüneti büntető tanácsa. A ténnyelás röviden közölte: A Buesumpojon község közelében fekvő vulkói bányatelepen múlt évi március 10-én az esti órákban valkói rablást követtek el. Egy nagy csoport diámmal, löveggyerekekkel, fegyverekkel, vasszilakkal és botokkal ellátva, a bányatelepet megrohanák, az ott volt lámpák összetörték, az összes lakóházakat ajtáit elzárták.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

Apgyilkos. Kérdecs bűnyűgyben hozott ma ítéletet a kir. tábla szüneti büntetőtanácsa Szentimrey Jenő bíró elnöksége mellett. Stefanovics Juszint földműves évek óta vizsályban élt feleségével; különváltak és minden törekvésük arra irányult, hogy egymást bántassák. A feleség végre is megunt a helyzetét és szabadulni vágyott Stefanovics Juszintól. Ezért — a vádatározat szerint — Iszakovics Illiát bérletre fogl, hogy férjét elterelje láb alól. Egy reggel a férjet meggyilkolta falat. Mielőtt vérszót fejezte fektült, melylyel a gyilkosság végrehajtotta. A gyant tisztán a feleségére, Stefanovics Istvánra hárult, a ki a vizsgálóbíró előtt beismerte, hogy ő bérletre fel Iszakovicsot s hogy férje megölésében fia, Stéfán is közreműködött. Később visszavonta e vallomását, a mely visszavonása azonban nem volt figyelembe vehető. A panaszosai törvényszék a bérlykossággal való Iszakovics Illiát, mint tettest, kétél általi halálra, a meggyilkolt földműves fiát, Stéfán, mint segédet — tekintettel fiatal korára — 15 évi fegyházra, Stefanovics Jelit szintén 15 évi fegyházra ítélte. Ez utóbbinak a 15 évi fegyházra való az elengedési viszony, mely közt és férje között fennállott. A kir. tábla megváltoztatta az ítéletet. Nem látván beigazolva, hogy becseltemék Iszakovics hajtotta végre, őt a vad terhe alól felmentette, ellenben Stefanovics Stéfán gyilkosság bűntette miatt, anyját Jelit pedig mint felbújtót mondta ki bűnösnek és ezért mindkettőt 15-15 évi fegyházra ítélte.

MULATSÁGOK.

A Ziegler-férfiasszony társaság aug. 8-án a fővárosi parkvidéki helyiségekben az Egyetértés budapesti fődirektorjait közreműködésével dalestélyt rendez.

A nagygyűlési kerékesedő ifjúság augusztus hó 7-én a színházban zárkóról nyári táncmulajimat rendez.

A szatmári németi kerékesedő ifjak kora Szatmárban, aug. 6-án a városi lovdele helyiségekben, sajtó pénztárára javára zárkóról nyári táncmulajimat rendez.

Eljegyzések. Karsai Samu, Weiss Zejmmond a társaz cégvezetője, eljegyezte, Behr Károlynak, a Behr testvérek cég beltagjának, leányát Karolinát, Keeskémtről. — Kuy Károly cs. és kir. szatmári tiszthelyettes Marosvásárhelyt eljegyezte Kiss Annát, Kiss József városi tanácsos leányát.

Esküvő. Nagy Lajos augusztus 2-án kelt egybe Tasánodon Erdélyi Annával. — Kreischer Sándor tanító Domborváson örök

rakott. Koburg hercegnek Bulgáriába érkezése jele...

Bécs, aug. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Koburg Ferdinánd herceg...

Szofia, aug. 1. A Havas-ügyvétség új javaslatai a bolgár kérdés tárgyában...

KÖZGAZDASÁG. Fiume, aug. 1. Az 'Adria' magyar tengerhajózási társulat...

Pétváry, aug. 1. A Birzevia Vjedomosti értesítése szerint a birodalmi banknak megkötözték...

Madrid, aug. 1. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Ctr. Az itteni kormány a francia kabinethez...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A sorsakélt Dunáig megnyitása. Az utóbbi időben sokat emlegetett Csepelvárat...

Mátrai helyi érdekek vasút. A magyar királyi államvasutak igazgatóságának értesítése...

Vásárok korlátozása. A szövetségi lépték gazdasági egyesületek végrehajtó bizottsága...

Az Egyesült-Allamok versenye. Az Egyesült-Allamok ipari fontosságát a berlini National. Corr. írja...

iparral. Mezőgazdasági és háztartási eszközei számára az amerikaiak...

Első cs. kir. szab. dunagőzhajózási társaság. Kimentatás. 1887. 1888.

A július 21-ől július 18-ig terjedő hét bevételéről: 282,938.28 ft 271,481.38 ft

Mohács-pesti vasút. Kimentatás. 1887. 1888.

A július 15-ől július 21-ig terjedő hét bevételéről: 21,528.13 ft 18,790.58 ft

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Aug. 1. Gabona-tőzsde.

A búza-üzlet irányja ma igen lanyha volt. Új árut már jobban kínáltak...

Uj busz: Tiszavízidék 400 m. 82 k. 7.70 ft, 300 m. 82 k. 7.70 ft, 400 m. 81 k. 7.70 ft, 200 m. 81 k. 7.70 ft...

SORSOLÁS. Bécs, aug. 1. Az 1880-ik évi államosoroggyelök huzásánál a következő sorsozatok huztak ki...

Uj busz: Tiszavízidék 400 m. 82 k. 7.70 ft, 300 m. 82 k. 7.70 ft, 400 m. 81 k. 7.70 ft, 200 m. 81 k. 7.70 ft...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A sorsakélt Dunáig megnyitása. Az utóbbi időben sokat emlegetett Csepelvárat...

Mátrai helyi érdekek vasút. A magyar királyi államvasutak igazgatóságának értesítése...

Vásárok korlátozása. A szövetségi lépték gazdasági egyesületek végrehajtó bizottsága...

Az Egyesült-Allamok versenye. Az Egyesült-Allamok ipari fontosságát a berlini National. Corr. írja...

irányt követ, a jegyzések javultak, ugyanez áll a nyers és fionított cukorról...

Füstöképtelenség. Winter Jakob budapesti bor-nagykereskedő üzletét megszüntette. A passzívok mintegy 85,000 forintra rúgnak...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Aug. 1. Gabona-tőzsde.

A búza-üzlet irányja ma igen lanyha volt. Új árut már jobban kínáltak...

Uj busz: Tiszavízidék 400 m. 82 k. 7.70 ft, 300 m. 82 k. 7.70 ft, 400 m. 81 k. 7.70 ft, 200 m. 81 k. 7.70 ft...

SORSOLÁS. Bécs, aug. 1. Az 1880-ik évi államosoroggyelök huzásánál a következő sorsozatok huztak ki...

Uj busz: Tiszavízidék 400 m. 82 k. 7.70 ft, 300 m. 82 k. 7.70 ft, 400 m. 81 k. 7.70 ft, 200 m. 81 k. 7.70 ft...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A sorsakélt Dunáig megnyitása. Az utóbbi időben sokat emlegetett Csepelvárat...

Mátrai helyi érdekek vasút. A magyar királyi államvasutak igazgatóságának értesítése...

Vásárok korlátozása. A szövetségi lépték gazdasági egyesületek végrehajtó bizottsága...

Az Egyesült-Allamok versenye. Az Egyesült-Allamok ipari fontosságát a berlini National. Corr. írja...

2 óra 30 perceskor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 281.80-281.90, magyar aranyárjárdék 100.90-100.92.

Esti tőzsde. Az esti tőzsdén magasabb berlini árfolyamokra kivált a hitelrészvény árfolyama emelkedett...

Sorsaképtelenség. Winter Jakob budapesti bor-nagykereskedő üzletét megszüntette. A passzívok mintegy 85,000 forintra rúgnak...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Aug. 1. Gabona-tőzsde.

A búza-üzlet irányja ma igen lanyha volt. Új árut már jobban kínáltak...

Uj busz: Tiszavízidék 400 m. 82 k. 7.70 ft, 300 m. 82 k. 7.70 ft, 400 m. 81 k. 7.70 ft, 200 m. 81 k. 7.70 ft...

SORSOLÁS. Bécs, aug. 1. Az 1880-ik évi államosoroggyelök huzásánál a következő sorsozatok huztak ki...

Uj busz: Tiszavízidék 400 m. 82 k. 7.70 ft, 300 m. 82 k. 7.70 ft, 400 m. 81 k. 7.70 ft, 200 m. 81 k. 7.70 ft...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A sorsakélt Dunáig megnyitása. Az utóbbi időben sokat emlegetett Csepelvárat...

Mátrai helyi érdekek vasút. A magyar királyi államvasutak igazgatóságának értesítése...

Vásárok korlátozása. A szövetségi lépték gazdasági egyesületek végrehajtó bizottsága...

Az Egyesült-Allamok versenye. Az Egyesült-Allamok ipari fontosságát a berlini National. Corr. írja...

valóban nagyobb kereslet volt. Bányáértékekben élénk az üzlet.

Berlin, aug. 1. (Üldözés.) Magyar aranyárjárdék 81.70, osztrák hitelrészvény 461, osztrák-magyar államvasút 378.50, osztrák déli vasút 138.50, Karoly Lajos vasút 187.90, Szilárd.

Frankfurt, aug. 1. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárjárdék 81.90, osztrák hitelrészvény 229.1/2, osztrák-magyar államvasút 187.90, osztrák Karoly Lajos vasút 176. Szilárd.

Páris, aug. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) 12 óra 55 perceskor jegyzések: 39/100-os járdék 81.25, 49/100-os járdék 108, olasz járdék 96.85, magyar aranyárjárdék 81.1/2, egiptomi kölcsön 476.75, spanyol 677.1/2, török 14.27, ottomán bank 467.75, Rio Tinto 216.25, Suez-részvény 1970, Panama-részvény 373.75, osztrák-magyar államvasút 477.50, osztrák déli vasút 173.75.

3 óra 40 perceskor zárulnak: 39/100-os járdék 81.40, 49/100-os járdék 108.05, (törlesztendő) járdék 84, magyar aranyárjárdék 81.1/2, magyar vasúti kölcsön 304.1/2, osztrák-magyar államvasút 480, osztrák déli vasút 173.1/2, osztrák földhitelezés 775, ottomán bank 493.1/2.

Külföldi árutőzsde sárlata. Az árfolyamok az illető helyi szolvárok szerint képzendők, minden vagy állimórák értelmében, a szertartás mellett a járdékra vagy a járdékra illőleg a járdékra értendő. A kereskedő-árfolyamok Károl a járdékra értendő, az állimóra Úral van megjelölve. Magától értetődik, hogy a járdékra értendő a járdékra értendő, továbbá a járdékra értendő a járdékra értendő...

Table with columns: Augustus 1., Ár-folyam, Budapesti események, Külföldi árutőzsde sárlata. Lists various market data for August 1st, including exchange rates and commodity prices.

FRANKFURT. Osztrák 49/100-os papírjárdék: 81.40, 49/100-os járdék: 108.05, magyar aranyárjárdék: 81.1/2, egiptomi kölcsön: 476.75, spanyol: 677.1/2, török: 14.27, ottomán bank: 467.75, Rio Tinto: 216.25, Suez-részvény: 1970, Panama-részvény: 373.75, osztrák-magyar államvasút: 477.50, osztrák déli vasút: 173.75.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Aug. 1. Gabona-tőzsde. A búza-üzlet irányja ma igen lanyha volt. Új árut már jobban kínáltak...

Uj busz: Tiszavízidék 400 m. 82 k. 7.70 ft, 300 m. 82 k. 7.70 ft, 400 m. 81 k. 7.70 ft, 200 m. 81 k. 7.70 ft...

SORSOLÁS. Bécs, aug. 1. Az 1880-ik évi államosoroggyelök huzásánál a következő sorsozatok huztak ki...

Uj busz: Tiszavízidék 400 m. 82 k. 7.70 ft, 300 m. 82 k. 7.70 ft, 400 m. 81 k. 7.70 ft, 200 m. 81 k. 7.70 ft...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A sorsakélt Dunáig megnyitása. Az utóbbi időben sokat emlegetett Csepelvárat...

Mátrai helyi érdekek vasút. A magyar királyi államvasutak igazgatóságának értesítése...

Vásárok korlátozása. A szövetségi lépték gazdasági egyesületek végrehajtó bizottsága...

Az Egyesült-Allamok versenye. Az Egyesült-Allamok ipari fontosságát a berlini National. Corr. írja...

Pódyolcsika. A búza márt...

GAZDASÁG. Lötényestés. Vörösváron a pesti...

Külföldi árutőzsde sárlata. Az árfolyamok az illető helyi szolvárok szerint képzendők, minden vagy állimórák értelmében...

FRANKFURT. Osztrák 49/100-os papírjárdék: 81.40, 49/100-os járdék: 108.05, magyar aranyárjárdék: 81.1/2, egiptomi kölcsön: 476.75, spanyol: 677.1/2, török: 14.27, ottomán bank: 467.75, Rio Tinto: 216.25, Suez-részvény: 1970, Panama-részvény: 373.75, osztrák-magyar államvasút: 477.50, osztrák déli vasút: 173.75.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Aug. 1. Gabona-tőzsde. A búza-üzlet irányja ma igen lanyha volt. Új árut már jobban kínáltak...

Uj busz: Tiszavízidék 400 m. 82 k. 7.70 ft, 300 m. 82 k. 7.70 ft, 400 m. 81 k. 7.70 ft, 200 m. 81 k. 7.70 ft...

SORSOLÁS. Bécs, aug. 1. Az 1880-ik évi államosoroggyelök huzásánál a következő sorsozatok huztak ki...

Uj busz: Tiszavízidék 400 m. 82 k. 7.70 ft, 300 m. 82 k. 7.70 ft, 400 m. 81 k. 7.70 ft, 200 m. 81 k. 7.70 ft...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A sorsakélt Dunáig megnyitása. Az utóbbi időben sokat emlegetett Csepelvárat...

Mátrai helyi érdekek vasút. A magyar királyi államvasutak igazgatóságának értesítése...

Vásárok korlátozása. A szövetségi lépték gazdasági egyesületek végrehajtó bizottsága...

Az Egyesült-Allamok versenye. Az Egyesült-Allamok ipari fontosságát a berlini National. Corr. írja...

FRANKFURT. Osztrák 49/100-os papírjárdék: 81.40, 49/100-os járdék: 108.05, magyar aranyárjárdék: 81.1/2, egiptomi kölcsön: 476.75, spanyol: 677.1/2, török: 14.27, ottomán bank: 467.75, Rio Tinto: 216.25, Suez-részvény: 1970, Panama-részvény: 373.75, osztrák-magyar államvasút: 477.50, osztrák déli vasút: 173.75.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Aug. 1. Gabona-tőzsde. A búza-üzlet irányja ma igen lanyha volt. Új árut már jobban kínáltak...

Uj busz: Tiszavízidék 400 m. 82 k. 7.70 ft, 300 m. 82 k. 7.70 ft, 400 m. 81 k. 7.70 ft, 200 m. 81 k. 7.70 ft...

SORSOLÁS. Bécs, aug. 1. Az 1880-ik évi államosoroggyelök huzásánál a következő sorsozatok huztak ki...

Uj busz: Tiszavízidék 400 m. 82 k. 7.70 ft, 300 m. 82 k. 7.70 ft, 400 m. 81 k. 7.70 ft, 200 m. 81 k. 7.70 ft...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A sorsakélt Dunáig megnyitása. Az utóbbi időben sokat emlegetett Csepelvárat...

Mátrai helyi érdekek vasút. A magyar királyi államvasutak igazgatóságának értesítése...

Vásárok korlátozása. A szövetségi lépték gazdasági egyesületek végrehajtó bizottsága...

Az Egyesült-Allamok versenye. Az Egyesült-Allamok ipari fontosságát a berlini National. Corr. írja...

FRANKFURT. Osztrák 49/100-os papírjárdék: 81.40, 49/100-os járdék: 108.05, magyar aranyárjárdék: 81.1/2, egiptomi kölcsön: 476.75, spanyol: 677.1/2, török: 14.27, ottomán bank: 467.75, Rio Tinto: 216.25, Suez-részvény: 1970, Panama-részvény: 373.75, osztrák-magyar államvasút: 477.50, osztrák déli vasút: 173.75.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Aug. 1. Gabona-tőzsde. A búza-üzlet irányja ma igen lanyha volt. Új árut már jobban kínáltak...

Uj busz: Tiszavízidék 400 m. 82 k. 7.70 ft, 300 m. 82 k. 7.70 ft, 400 m. 81 k. 7.70 ft, 200 m. 81 k. 7.70 ft...

SORSOLÁS. Bécs, aug. 1. Az 1880-ik évi államosoroggyelök huzásánál a következő sorsozatok huztak ki...

Uj busz: Tiszavízidék 400 m. 82 k. 7.70 ft, 300 m. 82 k. 7.70 ft, 400 m. 81 k. 7.70 ft, 200 m. 81 k. 7.70 ft...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A sorsakélt Dunáig megnyitása. Az utóbbi időben sokat emlegetett Csepelvárat...



